

101网校涨价在即,报名请抓紧最后15天

6月1日起,北京101网校将按照总部要求,执行最新价格

一直以来,线上课程比起面授课程,价格上的优势明显。同样课时的一门课程,线上课程的价格甚至可以比面授课程低上千元。

然而,受物价上升、市场扩大等多方面因素影响,网校也无法实现将低价进行到底。

6月1日起 各科课程普涨800元

6月1日起,这些课程的价格都会调整,在原价格的基础上,增加800元。

北京101网校是中国成立最早的网络教育机构,目前在全国拥有500多家分中心,近200家一级分中心,郑州分中心只是其中之一。此次价格调整,也是北京101网校的统一安排。

北京101网校郑州中心校长王俊伟介绍,按照总部的计划,价格调整从5月16日起执行,郑州分中心已把涨价努力往后推了半个月。

之所以推迟涨价,王俊伟解释,一方面是因为北京101网校15周年校庆,另一方面则是因为“不好意思”。

“今年我们允诺的重点新课程,数学点点通,目前还在试运行阶段,6月正式上线。届时再涨价,显然更理直气壮。”王俊伟说。



101网校即将推出一项全新的服务,数学点点通

免费增值服务多,加大运营成本

实际上,自2007年,北京101网校郑州分中心成立以来,价格变动一直很少。与之相对的,一些附加的增值服务却越来越多,而且全部是免费的。

每逢周六、周日,北京101网校郑州分中心总是聚满了学生。这就是北京101网校郑州分中心的增值服务之一。周六、周日,是该中心老师的“答疑日”,学生有任何学习上的问题,都可以来学校找老师免费解答,甚至有的学生把在学校做的试卷拿过来,让老师帮忙分析。

新课程即将加入,含金量更足

成为北京101网校的学员,得到的可并不仅仅是你所报的课程那么简单。只要是在北京101网校平台上的公共学习资源,学生都可以使用,例如,答疑解惑。

在北京101网校,有一个专门的答疑解惑区。在这里,学生可以把碰到的学习问题提出来,10分钟内即会有老师解答。101网校有4000余名一线优秀教师24小时在线答疑,每个问题要求10分钟内解答完毕。

更关键的是,学生可以浏览其他学员提出的问题。比如输入一个关键词“三角形”,即可看到全国所有学员在这个知识点上提出的相关问题,很容易就能找到自己的答案,也可以根据别人的问题,总结该

“本来我们给每个学生规定两小时咨询时间,实际上时间到了也根本不会撵学生,有的学生一待就是一天,连作业都在这做了,碰到问题还可以请老师讲讲,比家教还方便。”王俊伟。

另外,周末过来的学员,还能听到免费的“专家课程”,这也是该中心的增值服务。北京101网校郑州中心掏钱,邀请相关专家名师,给学生“开小灶”。

王俊伟介绍,多种增值服务,很大程度上增大了学校的运营成本,涨价,也是出于成本考虑的无奈之举。

知识点的常见错误,加深自己的掌握程度。

近期,一项新的服务“数学点点通”即将上线。这个课程里,初一到高三的数学课程,均被细化成一个个具体的知识点,点开初一课程,即可看到有理数、代数式等16个章节。再点开任意一个章节,这个章节下的所有知识点都以清晰的脉络图罗列出来,再点每个知识点,相关的技巧、要求,马上会出现。

一名看过该课程的学员评价:比看书更方便,印象还更深刻。“这个课程的研发,我们投入了很大的资金、精力,也让‘101网校学员’这个身份,更值钱了。”王俊伟说。

热报课程

小升初特训营

初一期中考试过后,很多学生感觉,自己不应该是这个分数,从前跟自己成绩差不多的同学,一下子高出数十分,这怎么可能?

实际上,在本次期中考试中,很多成绩好的学生曾经在小学或是初一前的暑假,对初中的知识进行过预习,研究过初中的学习方法。

北京101网校“小升初特训营”,可以让“准初一”学生先适应教学模式的变化,提前掌握初中学生的学习方法,开办2年来,得到众多学生和家长的认可。

去年同期参加过北京101网校“小升初特训营”的学生,在刚过去的期中考试中,表现抢眼。他们中很多学生,成绩一下子拔高了几十分,甚至有的学生在年级中排名,一次进步了400多名。G

(李二强)

郑州总校:

文化路与纬一路交叉口金茂大厦501室

0371-60179768 63576638

经三路校区:

0371-55658298 53730493

大学路校区:

0371-86061536 15136459519

惠济区校区:

0371-63981630 13939014769

荥阳分校:

0371-64681986 13523053567

巩义分校:

0371-64581168 13938201506

本周留学看点

校园动向

1

金吉列“美国名校全国巡回联展”郑州站即将启动

5月21日,“美国名校全国巡回联展”郑州站将于郑州招商银行大厦12层举行。本次美国名校巡回联展由金吉列留学主办,分别在上海、天津、北京、郑州、大连、沈阳、青岛、济南、西安、石家庄、武汉等各大城市巡回举行。

在本次活动中,金吉列特邀数十所美国顶尖名校的在华招生负责人,为学生及家长朋友们全面详解各个院校的教育特点和招生政策。同时,驻美国纽约总领馆前教育领事刘在祥,驻美国纽约总领馆前公使衔教育参赞艾方林,前美国国务院地区性美国教育总监莫华璋也将全程参加本次活动,并为到场学生献上系列精彩的讲座。

据了解,讲座内容涉及美国名牌大学通才教育的教学理念、课程设置、录取政策、财政运作等一系列办学方针和教育思想等多方面内容,为学生提供对有关美国大学的深刻认识。同时,讲座还会通过各种实例和故事,具体介绍报考美国大学的各个环节和步骤,特别要讨论中国考生的具体问题具体应对,包括SAT考试、高中成绩、课外活动、推荐信、高考作文、提前录取、助学金、大学面试等诸多方面,还包括对孩子从小如何进行英语和素质培养的方略。R (李春辉)

2

新加坡公立大学联合招生会

5月21日下午,新加坡公立大学联合招生会将在启德教育报告厅举行。此次招生会,参与高校包括新加坡3所公立大学:南洋理工大学,新加坡国立大学,新加坡管理大学;5所理工学院:南洋理工学院,共和理工学院,新加坡理工学院,义安理工学院,淡马锡理工学院。

此外,活动现场将举办多场讲座,为家长和学生深度解析入学要求、各校优势,为学生创造更多升读名校的机会。R (陈雪莲)

3

美国十余所高校来豫招生

5月22日下午,美国14所优质高校将组团来豫招生。

据承办此次活动的启德教育介绍,来访的美国高校包括私立大学、公立大学、文理学院以及社区大学,地域覆盖了东海岸、西海岸、美国中西部及五大湖地区。到访高校代表将在索菲特二层现场为家长带来美国大学课程介绍及美国职业选择的专题讲座。R (陈雪莲)

河南警察学院 今年首招本科函授生

近日,河南警察学院从河南省教育厅获批,从今年起开办本科函授。

河南警察学院负责人介绍,今年招生专业有三个,侦查学、治安学、法学。既有专科起点的本科函授,也有高中起点的本科函授;前者学制为2年半,后者学制为5年。今年首次招生计划为600人,其中侦查

学、治安学和法学专起本均招150人;侦查学、治安学和法学高起本均招50人。

据悉,自1998年开始,河南警察学院(原河南公安高等专科学校)一直与中国人民公安大学、沈阳刑事警察学院联合举办本科函授,教学质量一致受到各界好评。R (李国良)

100余名毕业生 130余家单位前来“抢才”

黄科大附属中专幼师专业毕业生大受欢迎

5月13日下午,黄河科技学院附属中专2009级幼师专业毕业汇报演出暨现场招聘会在学校北区举行,来自浙江、广东、河南等的130余家企事业单位及幼教机构代表前来招聘幼师毕业生,百余名学生当场被抢聘一空。

据悉,现场招聘会上,浙江金华地区幼儿教育协会和广东从化地区的幼教用人单位就有20余家。100余名学生已被招聘完毕后,有些用人单位代表还当场预定了不少附属中专2010级幼师专业在校生,以备来年用人之需。

来自浙江金华地区幼儿教育协会的一位代表介绍,去年,他们曾来这招聘过幼教人才,黄科大附属中专幼师专业毕业生品行好、气质佳、业务能力强、专业素质高,具备了一个

幼儿教师各方面的优秀条件,一年来表现出色,让他们非常满意。

据了解,黄科大附属中专依托大学,是目前河南省重点中专。自1997年开设幼师专业以来,坚持走培养实用型人才的办学模式,在硬件设施配置上,除上理论课的教室外,还设有专用的舞蹈房、钢琴房、微机室等;师资力量雄厚,专门聘请黄河科技学院音乐学院优秀教师授课。中专历届幼师专业毕业生招聘会上都出现了毕业生供不应求的场面,甚至出现一个毕业生被几家用人单位抢聘的现象。

附属中专李萍校长表示:我们一定不辜负社会各界用人单位的期望,培养更加出色的幼教人才,为服务社会尽我们的绵薄之力,力争满足社会需求。”R (尚华东)

